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PAUTA Nº.006 -  SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2023. 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº.006/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ – 

DECLARA DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO DOS PRAÇAS 

DO BAIXO TOCANTINS PARAENSE DE POLICIAIS E BOMBEIROS MILITARES – 

ASPRABAT-PM-BM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

 

2. PROJETO DE LEI Nº.011/2023 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – AUTORIZA 

A DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICIPIO DE ABAETETUBA AO 

ESTADO DO PARÁ PARA FINS DE CONSTRUÇÃO DA USINA DA PAZ. (1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.042/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE À 

PREFEITA MUNICIPAL O PROJETO INDICATIVO DE LEI (ANEXO) QUE CONCEDE ÀS 

ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS REDUÇÃO DO PAGAMENTO DE TAXAS PARA 

OBTENÇÃO DO ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO, CONFORME 

DISPÕE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.043/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUISIO CORREA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO DO 

MUNICÍPIO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED, NO POSTE EM 

FRENTE A PANIFICADORA 5 ESQUINAS, NA CONFLUÊNCIA DA AVENIDA SÃO 
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PAULO COM  A TRAVESSA D. PEDRO I E AVENIDA MINAS GERAIS, QUE É UM 

LOCAL DE GRANDE FLUXO E ONDE EXISTEM CÂMERAS DE MONITORAMENTO DE 

TRÂNSITO, PORÉM COMO FICA ESCURO FACILITA A AÇÃO DE VÂNDALOS PARA 

SUAS PRÁTICAS CRIMINOSAS, EXPONDO PESSOAS A RISCOS CONSTANTES; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.044/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, A EFETIVAÇÃO DE REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL 08 

DE DEZEMBRO NO RIO ACARAJÓ (ILHAS DE ABAETETUBA); 

 

4. PROPOSIÇÃO Nº.045/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO (DEPARTAMENTO COMPETENTE) PARA QUE 

SEJA REALIZADO SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NAS LUMINÁRIAS DA FEIRA DE 

ABAETETUBA, EM ESPECIAL NAS PROXIMIDADES DO MERCADO MUNICIPAL DE 

PEIXE; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.046/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA 

ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, BEM COMO AO SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE SAÚDE SENHOR CHARLES TOCANTINS, SOLICITANDO QUE O 

MUNICÍPIO DE ABAETETUBA OFEREÇA O SERVIÇO DE EXAME DE BIÓPSIA AOS 

USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DO SUS; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.047/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 
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EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE A SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAR OS SERVIÇOS DE 

ASFALTAMENTO DA TRAVESSA UBIRATÃ DIAS, (ATRÁS DA SUBESTAÇÃO DA 

EQUATORIAL ENERGIA), NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.048/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES SABIÁ - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI CARVALHO, 

A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE ÀS MARGENS DO RIO URUBUEUA; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.049/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MARIA MADALENA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA REALIZE UMA 

SESSÃO ESPECIAL EM HOMENAGEM AOS REALIZADORES DE EVENTOS 

CULTURAIS EM ABAETETUBA, CONVIDANDO OS ÓRGÃOS, ASSOCIAÇÕES, 

COLETIVOS E PESSOAS QUE PROMOVEM EVENTOS CULTURAIS GRATUITOS EM 

ABAETETUBA; 

 
9. PROPOSIÇÃO Nº.050/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JÔ DIAS - A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE AO GABINETE DA PREFEITA  MUNICIPAL DE ABAETETUBA PARA 

QUE JUNTO AO SETOR COMPETENTE PROVIDENCIE, EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA, A SUBSTITUIÇÃO OU IMPLANTAÇÃO DE MELHORIAS NA PONTE DE 

MADEIRA EXISTENTE NA ESTRADA DE ACESSO  AO RAMAL DO ARIENGA, VILA 

DE BEJA, MUNICÍPIO ABAETETUBA/PA; 

 
10. PROPOSIÇÃO Nº.051/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 
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MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA DÉCIMA RUA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO  ANGÉLICA, MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.052/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR PASTOR GILBERTO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA DE OBRAS, SENHORA ANA CAROLINA 

SIMÕES, SOLICITANDO SERVIÇOS DE CAPINA, MEIO FIO, ASFALTO E 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE QUALIDADE PARA A 6ª TRAVESSA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, PRÓXIMO A RUA RAIMUNDO DA COSTA ANDRADE; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº.053/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR VAGNER SENA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADOS SERVIÇOS DE DRENAGEM, 

ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM, MEIO FIO, CALÇADA E ASFALTAMENTO, BEM 

COMO APLICAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DE LED NA 6ª RUA DO CAMPO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO AVIAÇÃO; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.054/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGI MOTA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA LEGISLATIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA CONSTITUCIONAL DESTE MUNICÍPIO, SOLICITANDO A 

CONTRATAÇÃO DE EQUIPE PROFISSIONAL DE CAPINA PARA ATUAR NA AVENIDA 

GOIÁS, BAIRRO FRANCILÂNDIA. 

 
PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 20 DE MARÇO DE 2023.     


